

## 爱心送考出租车今日出发,直通考场



星报讯(记者 祁琳) 经过前期紧密协调,市场 星报联合滴滴出租车、安徽故事广播、一点资讯推出 "爱心送考"活动中的出租车,今日将奔往合肥各处, 和高考生们一起出发,载着大家的大学梦一同向前。 在前期报名准备活动中,很多考生家长都打来 电话为孩子报名,希望减少高考途中的一些烦恼。 本报联合滴滴出租车为20位考生安排爱心出租车 送考,昨日也一再电话确认家长和司机之间的对接 工作是否衔接好。

今日,爱心出租车将带着考生从家前往各个考场,祝愿一切顺利,一切安全。不仅如此,滴滴出租车同期还召集了400余辆爱心出租车,贴着车贴,绑着橙色丝带,这些出租车都是来自合肥滴滴爱心车队的,高考这两天也将在路上行驶,只要你是高考生,出示自己的准考证,高考期间便可免费乘坐爱心出租车。



▲父母和孩子一起看考场分布 于彩丽/图



▲6月6日,淮南气象局工作人员监测卫星云图, 及时准确地发布2016高考期间的天气情况 陈彬 记者 吴传贤/图



▲因合肥六中(南区)地处老城区,停车位有限,长江中路最南侧临时开辟两个车道供家长停车,交警在一旁指挥疏导。 于彩丽/图



扫码可随时浏览"赢考 2016』



▲考点门前,酒店纷纷推出钟点房吸引考生家长 黄洋洋/图



▲一位父亲再三对照准考证和校内考场分布展板信息,生怕出错 于彩丽/图



▲15 个月大的小女孩陪看考场,给姐姐加油 于彩丽/图



▲母女俩趴在窗户外尽可能往里看,找到考生 今天(7号)考试所在的座位 于彩丽/图

## 双胞胎姐妹:高考不紧张

做记者和老师是她们的梦想



刘冬妮在爷爷奶奶的陪同下看考场

**星报讯(记者于彩丽 文/图)** 6月6日下午, 高考生们陆陆续续进入考点提前熟悉考场。在合 肥六中(南区),一位女孩在两位老人的陪同下,在 三楼拐角处找到了自己的考场。

这位女孩来自合肥168中学,名叫刘冬妮,陪她看考场的是其爷爷奶奶,两位老人都有七十多岁高龄了。"爸爸妈妈陪双胞胎妹妹刘冬娃去十一中看考场了,她明天也高考,今年我们家里一下子有两个高考生。"刘冬妮告诉市场星报、安徽财经网记者,因为爸爸妈妈两个小孩照顾不过来,她从小就跟爷爷奶奶长大,妹妹由爸爸妈妈抚养。

为了离考点更近,爷爷奶奶在稻香楼宾馆给刘冬妮订了房间,将全程陪伴她考试。整个看考场及聊天过程中,刘冬妮说说笑笑,非常放松。"我和妹妹心态比较好吧,感觉没什么太过紧张的,越是当回事越容易发挥不好,像平时模拟考试一样就行了。"

刘冬妮告诉记者,她最憧憬的职业是记者,"因为记者可以去到很多平时去不了的地方,见到很多一般人看不到的人和事,所以非常向往。"而在一旁的爷爷则提醒她,记者工作很辛苦,还是读师范类学校当个老师比较好。"爷爷奶奶就想让我当老师,说女孩当老师稳定,有寒暑假,也轻松。妹妹想做老师,但我还是想当记者。"刘冬妮称,985大学是她的目标,具体的学校还没确定,"但是一定要报考新闻专业,我知道复旦大学新闻专业挺好的,但是感觉有难度,分数出来再看吧。"

爷爷奶奶已为冬妮冬娃两姐妹"安排"好了暑假,"考完试先去远在成都的姑姑家转转,可以旅游放松一下,冬妮的爷爷语重心长地说,"你们俩暑假还要打一个月的工,体验一下生活,也提前接触一下社会,这样的经历今后走到哪里对你都有帮助,将来离开家上大学也好适应。"刘冬妮在一旁频频点头微笑,表示会跟妹妹一起做暑假工。

## 看考场意外崴脚 交警护送

**星报讯(常乃忠 记者 王涛)** 一名参加高考的考生提前一天看考场的时候,不幸崴脚,致使其行走困难,执勤交警主动驾驶警车将其安全送回家中。

6月6日下午,淮南考生王芳为了熟悉自己所在 考场的环境,决定前往查看考场。15时40分,王芳 在淮南五中看完自己的考场,准备乘坐公交车辆返 回家的时候,不小心踩到路面上一块突出的石头,顿 时脚崴了,王芳疼痛地坐在路上,双手捂着脚。

正在五中考点门前执勤的淮南交警谢家集大队辅警曹洪亮见状,迅速上前询问,在得知王芳因为崴脚行走困难的时候,曹洪亮准备驾驶警车将王芳送到医院诊治,但是王芳说没有大事,坚持说,回家休息休息就好了。曹洪亮将王芳扶到警车里,然后驾驶警车把其安全送到家中。

本版统筹 王涛